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Report ze zastupitelstva obce Vejprnice 19.5.2026 od 16:00 

 

Po 15ti letech jsem se nezúčastnil zastupitelstva  

z důvodu zahraniční cesty na Ukrajinu. Informaci o konání zastupitelstva jsme dostali pouze  
7 dní předem. Vejprnické zastupitelstvo se většinou odehrává na začátku měsíce a od 18h. 
Standardem v samosprávách bývá pevný rozvrh řádných zastupitelstev rok dopředu…  
 
Rada obce (RO 81-86), Finanční výbor (FV) a kontrolní výbor (KV): 

- Podklady pro FV a KV jsme nedostali včas tj. 7 dní před zastupitelstvem. 
- Zastupitelka Konvalinková (Pravé Vejprnice) dostala další zakázku na přímo od rady obce pro 

společnost DOMOZA projekt s.r.o., kde je vedena jako jednatelka. 
- Obec navýšila uzavřenou 100 milionovou smlouvu o autobusové dopravě o dalších 13 mil. 

(dohromady s Tlučnou). 
- Ačkoliv Pravé Vejprnice měly ve volebních slibech, že udělají z rokle lesopark, tak nyní z toho 

vycouvaly.  
- Schválená projektová dokumentace v hodnotě 135 tis. na veřejné WC. 
- Rada zvýšila rozpočtovým určením prostředky určené na novou hasičárnu z 30 mil. na 40 mil. 

 
Koupě, prodeje a směny pozemků 

- Z většiny případů se jednalo o převody z důvodu zpřesnění map, z důvodu rekonstrukce železnice, 
či z důvodu potřeby pozemků pro účely obce.  

 
Různé: 

- Zastupitelstvo schválilo navýšení počtu zastupitelů na 21 z 19, což je výrazně více zastupitelů na 
počet obyvatel než v ostatních obcích:  
 

   Obec        Počet obyvatel           Počet zastupitelů 

Rokycany 14000         21 

Nýřany  7500         21 

Vejprnice  4600         21 

 
- Zřízení kontokorentu na 15 mil. pro případ výpadku příjmů. 
- Dne 4. června se uskuteční valná hromada Vodárenské a kanalizační (VaK) od 8h v kulturním sále 

Nýřany. 
- Díky neziskovce Oživení.cz jsme porazili Krajský úřad i přestupkovou komisi města Kralovice a 

budou muset zveřejnit odměny starostů ve VaKu.  

- Za místostarostu Váchala, kterého jsme interpelovali s dotazem ohledně letáků Pravých Vejprnic, 
odpověděl Karpíšek a tím nám poskytl další důkaz k soudnímu sporu Pek vs. Karpíšek, ve kterém 
se Karpíšek snaží neúspěšně šestým rokem vysoudit omluvu a 70 tis. jako újmu na cti.  

- Karpíšek také odmítl řešit strhávání těchto reportů jedním zaměstnancem technických služeb 
Michalem Polákem.  

- Už i novinky.cz informovaly o nově plánovaném domově seniorů v areálu bývalé školky. Ve studii 
vizualizace byl uveden jako klient Pavel Karpíšek, ten který hlasoval pro změnu územního plánu 
právě v této lokalitě. Podali jsme podnět k prošetření, zda nedošlo k porušení zákona o střetu 
zájmů. „Karpíšek ale podle svých slov neví, jak se jeho jméno na studii dostalo.“ 

- Seznam.cz také uvedl, že Karpíšek patří mezi poslance s největší absencí (chybí každé druhé 
jednání 55%). Zároveň patří i mezi poslance, kteří mají největší proplácené výdaje a za asistentku 
si vybral svojí manželku Trylčovou. Seznam si také všiml, že Karpíšek hovořil v poslanecké 
sněmovně pouze jednou, čímž je nejhorší z ODS.  
 

 
 
Komunální volby 2026 
 
- My letos opět kandidujeme pod názvem Zdravé Vejprnice.  
- Karpíšek (Pravé Vejprnice) si snaží pojistit letošní volby. Kampaň je robustnější než před čtyřmi 

lety a navíc ke svému Béčku (Pro Vejprnice, T. Karel) přidává i Céčkovou stranu (VejprPoint,Taušl)  
- Voleb se má zúčastnit i lokální ANO 
- Hovoří se o tom, že má vzniknout minimálně ještě jedna strana.  

 
 

 
 

PODĚKOVÁNÍ NAŠIM BÝVALÝM KOLEGŮM, KTEŘÍ SE NEBÁLI BOJOVAT ZA LEPŠÍ VEJPRNICE. NAVŽDY NÁS 
OPUSTILI DLOUHOLETÍ OPOZIČNÍ ZASTUPITELÉ  VÁCLAV KRAUS A STANISLAV KOPŘIVA.  

ČEST JEJICH PAMÁTCE. 
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